

№ 30 (11207) • Пятница, 12 апреля 2024 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ РЕЖИМ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ

## Готовность к паводку высокая

Глава МЧС России Александр Куренков высоко оценил готовность Тюменской области к паводку на координационном совещании по вопросу готовности к действиям в данный период. Также он заверил, что для оказания помощи в ликвидации последствий паводка при необходимости в регион направят дополнительные силы и средства МЧС России.

«Спасибо большое за проведенную работу, за ту сплоченность, которую вы демонстрируете всей стране. Работаем все вместе», - заявил министр.

В ходе совещания также заслушали прогнозы на паводко-

опасный период, обсудили предпринимаемые правительством Тюменской области меры, выработали дополнительные шаги по минимизации негативных последствий весеннего половодья. Глава МЧС России подчеркнул, что важно предусмотреть все возможные меры на случай наихудшего развития обстановки. Необходимо обеспечить запас бутилированной питьевой воды, подготовить к развертыванию достаточное количество пунктов временного размещения и предусмотреть мероприятия при ухудшении эпидемиологической обстановки.

В ходе совещания также заслушали прогнозы на паводко-

## Спасатели отработали порядок действий

Спасатели Тюменской областной службы экстренного реагирования готовы к работе при паводке.

В составе службы - три поисково-спасательных отряда, всего 96 аттестованных спасателей.

Они базируются в Тюмени, Тобольске и Ишиме, пишет информационный центр правительства Тюменской области.

Перед паводкоопаснымperi-

одом личный состав отработал порядок действий на командно-штабных учениях по ликвидации последствий ЧС природного характера. Проведена проверка снаряжения и техники: лодок, моторов, сформирован запас горюче-смазочных материалов (ГСМ). Специалисты также убедились в исправности системы оповещения населения.

ИА «Тюменская линия»

◆ АКТУАЛЬНО

## Обстановка контролируется

В Тюменской области с 8 апреля введен режим ЧС из-за неблагоприятного прогноза по паводку. Специалисты Росгидромета прогнозируют повышение воды в реках Тобол и Ишим.

Доводим до сведения жителей информацию о том, что на территории Омутинского района обстановка спокойная и контролируемая, уровень в реках в норме.

При возникновении ЧС будут развернуты 10 пунктов временного размещения (ПВР) эвакуируемого населения из зон чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, вместимостью 690 человек.

Телефон ЕДС Омутинского района 112.

Сергей АНДРЕЕВ,  
зав. сектором ГО и ЧС  
по Омутинскому району

◆ КОРОТКО

## Верстаем праздничный номер

Уважаемые читатели! Приближается знаменательная дата - День Великой Победы. Накануне 9 Мая журналисты «Сельского вестника» приступили к подготовке праздничного номера. Приглашаем вас принять участие в этом интересном творческом процессе. Если в ваших семейных альбомах сохранились неопубликованные ранее фотографии, военные

письма, реликвии или вы готовы рассказать о какой-то истории из биографии родственников-фронтовиков, обращайтесь в редакцию, тел. 3-13-71. Также будем признательны за снимки прошлых лет, сделанные на торжественных шествиях, митингах, встречах с участниками Великой Отечественной войны.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КУЛЬТУРА

## Танцуем - значит живём!

В РДК прошел IX межрайонный фестиваль-конкурс «Время танца»



Первый класс хореографического отделения Армизонской ДШИ признан победителем во второй возрастной группе

Ежегодное мероприятие было посвящено Международному дню танца. В нем приняли участие коллективы Омутинского районного Дома культуры, Детской школы искусств, танцовщицы Армизонского, Бердюжского, Юргинского, Сладковского районов, Голышмановского городского округа, которые представили номера в пяти возрастных категориях.

Участники показывали номера в классическом, эстрадном, современном, народном и народно-сценическом жанрах. Каждое выступление было са-

мобытным, отличалось техническим исполнения, многообразием танцевальных элементов. Например, танцевальные коллективы MixDance и «Новые горизонты» покорили зрителей акробатическими поддержками.

Жюри оценивало мастерство исполнителей, сценические костюмы, музыкальный материал, культуру исполнения, творческое решение композиций.

В шестой возрастной (смешанной) группе специальный приз жюри получили омутиницы - танцевальный коллектив

«Ювента» (руководитель Виктория Зубрилина).

Председатель жюри Наталья Муравьева поздравила всех участников фестиваля-конкурса с успешными выступлениями:

- Ребята, вы большие молодцы - показали превосходные танцы. Тянитесь к творчеству. Танцуйте везде и всегда. В будущем вы можете стать преподавателями или замечательными исполнителями. Впереди у вас сто дорог. Желаю вам счастливого будущего.

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

## Пенсионеры получают надбавку за сельский стаж

совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.

«Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик

на пенсии переехал в город. Ранее при переезде она не сохранялась», - напомнила управляющий ОСФР по Тюменской области Алефтина Чалкова.

Размер «сельской» доплаты составляет 25 % от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. Средний размер пенсии с учетом доплаты за работу в сельском хозяйстве сегодня составляет 27,1 тыс. рублей.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

## Игропрактики - дело серьёзное

В селе Омутинском прошло методобъединение психологов социальной сферы



Психологи области перенимают опыт

**В Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних впервые состоялось выездное методическое объединение психологов учреждений социального обслуживания населения и образования.**

В его работе приняли участие делегация областного центра «Семья», представители Тобольска, Ишима, Заводоуковского и Голышмановского городских округов, Омутинского, Упоровского, Бердюжского, Казанского, Уватского районов.

На открытии участников приветствовала директор АУ СОНТО «СРЦН» Наталья Кузнецова. Она пригласила специалистов испробовать на себе такую универсальную технологию, как игропрактики, которую на протяжении пяти лет внедряют омутинские специалисты. Наталья Николаевна выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Заведующая отделением социальной помощи, семейный психолог Лариса Левчик в своем выступлении отметила, что склонность к играм различной направленности имеют более 50 процентов россиян. В век цифровых технологий в них вовлечены не только дети, но и взрослые. Игры также стали частью корпоративной культуры, в частности, они лежат в основе деятельности педагогов и психологов.

Трансформационные игры помогают развивать навыки коммуникации и взаимодействия, улучшить самооценку, исследовать и осознавать свои эмоции, разрабатывать стратегии решения проблем, повышать мотивацию, развитие потенциала. Лариса Александровна познакомила присутствующих с системой игропрактик, применяемых в учреждении. Кроме того, в подарок гостям были преподнесены авторские разработки Центра: психологиче-

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

Больше новостей  
читайте на сайте  
[www.omutinskoe.ru](http://www.omutinskoe.ru)

В лесах Тюменской области установят 75 новых аншлагов на противопожарную тему.

По информации департамента лесного комплекса Тюменской области, на стенах размещена информация, которая напомнит посетителям лесов о соблюдении правил пожарной безопасности.

Аншлаги противопожарной тематики устанавливаются ежегодно. Их размещают на развилках и вдоль лесных дорог, на въезде в лес и в специально оборудованных зонах отдыха.

В Тюменской области с 5 апреля действует пожароопасный сезон. Введен и особый противопожарный режим. До момента его отмены посещать леса запрещено.

Сообщить о природном пожаре можно по телефонам: 8-800-100-94-00; 112 или через мобильное приложение «Берегите лес».

## ◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Готовимся к летнему отдыху детей

трудной жизненной ситуации, среди них 61 - это дети, чьи отцы сейчас в зоне проведения специальной военной операции. Елена Малушкова отметила, что дети участников СВО будут отдыхать в летних оздоровительных лагерях бесплатно.

Планируется на базе общеобразовательных школ трудоустроить 72 несовершеннолетних.

На заседании межведомственной комиссии обсуждались также вопросы усиления антитеррористической и пожарной безопасности детских летних оздоровительных лагерей.

В МАУ «ЦСОН Омутинского района» запланировано трудоустроить 10 несовершеннолетних из группы банка данных. Составлен список ребят от 14 до 18 лет, которые во время летних каникул выполнят работы, связанные с благоустройством села. Также дети данной категории, проживающие в селах Омутинском, Ситниково и Шабаново, будут включены в группы реабилитации несовершеннолетних. По телефону 3-20-53 можно задать вопросы, касающиеся трудоустройства подростков, которые состоят на учете в банке данных. Проведены предварительные беседы с родителями этих ребят.

Надежда Шабалдина, главный специалист отдела культуры, спорта и молодежной по-

литики администрации Омутинского района, проинформировала, что на период летних каникул планируется работа 39 досуговых площадок, где свое свободное время весело и с пользой проведут 1 010 детей.

Елена Малушкова напомнила основные требования к проведению акарицидной обработки лагерей на время оздоровительных смен, а также рекомендовала информировать об этом население на страницах в социальных сетях образовательных учреждений и различных ведомств, занятых организацией летнего отдыха наших подростков. Елена Ивановна сделала акцент на правилах приема пищевых продуктов и продовольственного сырья в детские оздоровительные лагеря, который осуществляется в обязательном порядке только при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность.

Александр Помешкин, заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница», проинформировал, как будут реализованы мероприятия по профилактике энтеровирусной, коровирусной и других инфекций в детских лагерях.

Марина НИКОРОВА

## ◆ БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ

## Как уберечь ребёнка от ДТП

**Профилактика дорожной безопасности и привитие навыков правил дорожного движения детям дошкольного и школьного возраста - одно из основных направлений деятельности ГИБДД. Об этом рассказал начальник межмуниципальной Госавтоинспекции Василий Берац.**

- В период межсезонья важно обратить внимание всех участников дорожного движения на правила безопасности на дорогах, - отметил он. - Поэтому в преддверии весенних каникул ежедневно проводились профилактические акции: «День безопасности юных пешеходов», «День безопасности велосипедистов», «День безопасной перевозки пассажиров». Были организованы массовые проверки водителей на дорогах в рамках акции «День детской безопасности «Ребенок в машине». В каникулы совместно

с участниками Движения Первых организовали пропагандистское мероприятие «Пешеход - на переход!» Главной задачей было привлечь внимание жителей села к проблеме аварийности с участием пешеходов, - проинформировал Василий Александрович.

Сотрудники Госавтоинспекции регулярно посещают родительские собрания в детских садах и школах. Проводят беседы с детьми, родителями в очном и дистанционном формате. В каждой образовательной организации есть уголки дорожной безопасности. В школах осуществляют деятельность отряды Юных инспекторов дорожного движения. Ежегодно проводится конкурс «Безопасное колесо», где учащиеся показывают свои знания и умения в вопросах дорожной безопасности.

Даже если ребенок знает правила безопасного поведе-

ния на дороге, этого недостаточно.

- Мы, взрослые, должны понимать, что их необходимо применять в повседневной жизни. Задача родителей - напоминать об этой необходимости и с раннего возраста приучать детей к соблюдению правил. По возможности, контролировать их поведение на улице. Иначе дети становятся участниками и жертвами дорожно-транспортных происшествий. Самый эффективный способ научить - показать собственным примером, - пояснил Василий Берац.

Важно не оставлять без присмотра детей дошкольного возраста. Особое внимание уделять наличию на одежде светоизлучающих элементов. Перевозить детей в автомобилях в соответствии с требованиями ГИБДД РФ. И всегда помнить, что маленький пассажир - это большая ответственность.

Юлия ТУРОК

12 апреля 2024 года

«СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК»

3 стр.



## ЗДОРОВЬЕ В НАШИХ РУКАХ

◆ ПРОШЕЛ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

### Медсёстрам вручили кубки в эстафете



Медицинские сестры хирургического и терапевтического отделений - лучшие!

**В рамках празднования Всемирного дня здоровья в селе Омутинском прошла Сестринская эстафета. В спортивном мероприятии, проходившем под девизом «Мое здоровье - мое право», принял участие средний медицинский персонал центральной районной больницы.**

Пропаганда здорового образа жизни, физической активности - одна из главных задач медицинских работников. А что может быть лучше, чем увлечь население ЗОЖ личным примером. С этой целью 6 апреля в зале Детско-юношеской спортивной школы собрались медицинские сестры, фельдшеры и акушерки. В азартных состязаниях заявились пять команд различных структурных подразделений.

За первенство боролись: «Энергия» - сборная акушерского и детского отделений; «Скорая на помощь» - фельдшеры скорой медицинской по-

мощи; «Иммунитет» - медицинские сотрудники поликлиники; «Тигры» - сборная медицинских сестер хирургического и терапевтического отделений; «Панacea» - фельдшеры Журавлевского, Крутинского, Окуневского ФАПов, и сотрудники Ситниковой врачебной амбулатории.

Команды вышли на старт в единой форме, со своим названием, девизом и эмблемой. Также жюри оценивались командное построение спортивной фигуры и помочь болельщикам.

Сестринская эстафета здоровья состояла из шести этапов. Участники соревновались в беге на дистанции 100 метров, прыжках в длину - «Кенгуру», конкурсе капитанов; на время выполняли задания с мячами, обручами; писали продолжение фразы «Здоровый человек - это человек...». Ведущий программы, председатель молодежного Совета Евгений Шрайнер, объяснял правильность выпол-

нения заданий и подзадоривал команды. Добавляли накала страсти группы поддержки с шумными речевками. В проведении эстафеты также помогали волонтеры - студенты Кристина Робканова, Савелий Ощепков, Никита Сазонов, Максим Красницкий, Валерия Нелаева и Татьяна Фендель. В данный момент ребята находятся на практике в районной больнице и в ближайшее время пополнят ряды медицинских сотрудников лечебных учреждений.

Как признавались позже участники мероприятия, по их ощущениям эстафета пролетела как одно мгновение. Медицинские работники, занимающиеся профилактикой заболеваний, которым не раз приходилось спасать людские жизни в экстренных ситуациях, смогли хотя бы на пару часов расслабиться, отвлечься от своей ответственной работы.

После подведения итогов была названа тройка призеров Сестринской эстафеты здоровья. Первое место заняла команда «Тигры», второе - у «Панacea», третье место получила «Энергия».

Победителям вручены кубки, дипломы и ценные подарки, предоставленные инициаторами спортивной акции, приуроченной к Всемирному дню здоровья, - Тюменской областной профессиональной сестринской ассоциацией.

- Наши сотрудники отлично, с пользой провели время, получили заряд бодрости и хорошего настроения, которым они будут делиться с пациентами, - отметила председатель жюри, старшая медицинская сестра Объединенного филиала № 1 «Омутинская центральная районная больница» Галина Кочеткова. - Большое спасибо командам за участие. Сегодня они еще раз показали, что ЗОЖ - это основа счастливой, полноценной жизни. Быть активными, находиться в движении важно и нужно всем.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото Омутинской ЦРБ

◆ СПОРТИВНЫЕ ДИНАСТИИ

### Продолжают семейные традиции

**В селе Омутинском есть немало семей, которые ведут здоровый образ жизни. Боровковы - Лиманские - одна из них. Это династия учителей, наставников и спортсменов.**

Педагогическая биография семьи началась с бабушки Анны Боровковой, матери Юрия Боровкова. Анна Андреевна всю жизнь работала учительницей начальных классов в селе Шабаново. Юрий Викторович пошел по ее стопам. Окончив Омский государственный институт физической культуры, работал преподавателем в родном районе. Его специализация - легкая атлетика. Занимался Юрий Викторович также теннисом, волейболом и лыжной подготовкой. Много лет участвовал в различных спартакиадах, неоднократно входил в число призеров. Он - «Отличник физической культуры и спорта», обладатель золотого знака отличия «Готов к труду и обороне».

Компанию папе на многих соревнованиях всегда составляла дочь Наталья Лиманская (Боровкова). Также к ним присоединялся сын, который с детства увлекается несколькими видами спорта. Сейчас Владимир - действующий игрок сборной ветеранов по баскетболу и не упускает возможности участвовать в турнирах. Так, два года назад его команда стала чемпионом среди районов Тюменской области.

У Натальи и Владимира много ярких воспоминаний детства. Одно из них - поездка в Ишим на состязания по веселым стартам «Папа, мама, я - спортивная семья». Тогда Боровковы были в числе лидеров и получили в качестве награды гитару. Но этот приз дался им нелегко - дети вспоминают, как сильно переживали за маму, которой необходимо было пробежать кросс через лес, при том что бег не являлся ее силь-

ной стороной. Сейчас они с улыбкой ностальгируют о том времени.

- Как только я окончила Тобольский педагогический институт имени Менделеева, сразу устроилась на работу в училище к отцу, сейчас оно носит название Омутинское отделение Голышмановского агропедагогического колледжа. В этом году мой стаж «отмечает» юбилей - двадцатипятилетие, - рассказывает Наталья.

Из всех видов спорта Наталья приглянулся волейбол - спортсменка играет за местную команду ветеранов «Молодость». Кроме того, спартакиады - до сих пор неотъемлемая часть ее жизни. В марте этого года Наталья в составе команды завоевала первое место в баскетболе в рамках спартакиады руководителей, преподавателей и сотрудников профессиональных образовательных организаций Тюменской области.

Муж Натальи Александр Лиманский тоже выступает за активный образ жизни. Каждое лето они отправляются в горы. Пара уже увидела красоты Иремеля, Аракульских Шихан, Зигальги и Зюраткуль.

Младший сын Степан учится в десятом классе, играет в баскетбол и увлекается музыкой. Старший Святослав продолжает традиции династии - также стал педагогом. По словам матери, сын живет работой. Он - старший педагог-организатор детского центра «Ребячья Республика». Помимо любимой сферы деятельности, развивается в области 3D графики и game-дизайна. Святославу помогает способность находить общий язык с подрастающим поколением. И это наследственная черта педагогической династии Боровковых - Лиманских.

Департамент спорта  
Тюменской области



## «Фармленд» - хорошая аптека!

Нужны лекарства и товары для здоровья? Хотите купить все в одном месте и по низкой цене? Чтобы покупать лекарства выгодно и при этом не беспокоиться о качестве, достаточно прийти в аптеку «Фармленд» в с. Омутинском!

#### Цены и качество под контролем

Экономить на лекарствах действительно можно и нужно. Уверенность в низких ценах приводит в аптеки «Фармленд» более 6 миллионов россиян каждый месяц, потому что «Фармленд» - это качество и надежность, доказанная многолетней работой. Здесь созданы все условия, чтобы держать цены на социально значимом уровне: прямые поставки от производителей, передовые технологии, оптимизация всех процессов. Это позволяет снизить затраты и предоставить покупателю минимальную цену.

Это значит, что больше не нужно искать дешевле! Купить лекарства по низкой цене можно в надежных аптеках «Фармленд». При этом не придется волноваться о качестве или

о том, что вы не сможете найти нужные медикаменты. Редкие лекарства, ортопедические товары, медицинская техника, товары для мам и детей, диетические и спортивное питание, активная косметика – все это есть в аптеках «Фармленд».

#### Постоянные акции и дополнительные услуги

Конечно, если спросите покупателей сети, что еще их привлекает в аптеках «Фармленд», они отметят постоянные акции. Скидки, подарки, многочисленные сюрпризы - так приятно поднимать настроение гостям аптек сети! Низкие цены, акции и бонусы каждый день!

В аптеках «Фармленд» КЕШБЭК до 30% на сезонные товары!\* Обновите вашу аптечку с большой выгодой! Напоминаем, что теперь списывать бонусные баллы можно и при оплате банковской картой! Один бонусный балл равен одному рублю, поэтому покупки в аптеках «Фармленд» стали еще выгоднее!

19 и 20 апреля 2024 г. в аптеках «Фармленд» будут действовать традиционные скидки до 20% на ВЕСЬ ассортимент!\*  
Приходите!

Кроме того, на сайте и в приложении [farmlend.ru](#). можно посмотреть наличие лекарств (в том числе и редких), забронировать их по специальным ценам и забрать в ближайшей аптеке «Фармленд».

В апреле можно получить дополнительную скидку 3% при заказе через мобильное приложение\*. Установите приложение [farmlend.ru](#), зарегистрируйтесь положите товары в корзину и введите промокод `tob0424`. Ваш заказ станет еще дешевле!

**Сравните цены и вы обязательно выберете надежные, проверенные временем аптеки «Фармленд»!**

\*Подробности акций уточняйте в указанных аптеках «Фармленд». Организатор акций ИП Калмытцева А.Р. Количество товаров ограничено, что может повлечь сокращение сроков акций.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

[farmlend.ru](http://farmlend.ru)



Адрес аптеки «Фармленд» в с. Омутинском: ул. Шоссейная, 57а



аптека

Шоссейная, 57 а, стр. 1  
с. Омутинское  
08.00 - 22.00 час.

## ДНИ СКИДОК

**-10%**

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ  
**КАЖДЫЙ ДЕНЬ**

ПО ПРЕДЪЯВЛЕНИЮ ПЕНСИОННОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ

**-10%**  
**НА ВСЕ**

КАЖДОЕ 15 ЧИСЛО МЕСЯЦА

Акция действует с 26.03.2024 и до ее отмены.

Подробности акции уточняйте в аптеке.

Скидки по акции не суммируются, в том числе по бонусным картам.



Мебельный цех «Сундучок» изготавливает корпусную мебель любой сложности. Шкафы-купе, прихожие, кухни, компьютерные столы, ТВ-тумбы и многое другое. Замер, сборка, доставка - бесплатно.

Тел. 8-904-476-21-78; 8-904-476-10-30 (4-8)

Животноводческий комплекс ООО «ПОДВОЛОШИНОМОЛОКО» приглашает на постоянную работу:

- ветеринарного врача;

- оператора по искусственному осеменению животных.

Место работы: с. Окуневское, Омутинский район, Тюменская область. Контактные телефоны: 8-950-490-75-78 (Николай Иванович); 8 (3452) 532-322, добавочный 1372 (Любовь Михайловна).

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

## Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛИ (фасадные панели, сайдинг, металлическая обшивка, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2.

Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

21 апреля

9.00 - 9.30 час.

у магазина "Низкоцен"

РАСПРОДАЖА  
КУР-НЕСУШЕК

4 - 4,5 мес. - 500-550 руб.  
6,8,10 мес. - 200-350 руб.  
Доминанты - 600 руб.

Запись по телефонам  
8-953-399-58-91;  
8-953-390-63-23



СИБИРСКАЯ КУРОЧКА. 18 апреля (четверг) с 15 до 15.30 час.; 19 апреля (пятница) с 10.30 до 11 час. в с. Омутинском на площади за мостом состоится ПРОДАЖА кур-несушек. Несушки - от 250 до 350 руб. (8, 12 месяцев); молодки (белые и красные) - от 500 до 600 руб. (4, 5 месяцев); доминанты - от 600 до 700 руб. (черные, голубые). Заказ по тел. WhatsApp 8-908-100-79-01 (Анастасия); 8-951-408-61-00 (Виктор). (4-22)



16 апреля (каждый вторник) с 10 до 11 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодок, доминантов. (3-30)

ЛОМБАРД: скупка золотых и серебряных изделий; ссуды под залог изделий из золота. Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-I», 2-й этаж, павильон 8. Тел. 8-922-006-18-05 (4-20)

ООО «Шабановское МПО»  
ТРЕБУЮТСЯ: энергетик - з/п 35 т. р.; электромонтер - з/п от 28 т. р. Тел. 8-904-888-02-99; 8-932-473-69-88; 26-1-94

ООО «Шабановское МПО»  
ТРЕБУЮТСЯ: машинист погрузчика («Амкодор») - з/п 40 т. р.; тракторист («Кировец К-742») - з/п от 70 - 90 т. р. Тел.: 26-1-94; 8-932-473-69-88; 8-932-473-71-39

ООО «Коврович»  
**СТИРАЕМ КОВРЫ**  
Профессионально. Забираем/ привозим по субботам. Оплата при получении.  
Тел. 8-922-488-18-87 (3-16)

ВОДОПРОВОД  
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ТЕПЛИЦЫ  
8-950-487-02-72  
8-98-29-19-29-19  
РАССРОЧКА БЕЗ %  
www.zakovka.ru

ТЕПЛИЦЫ  
оцинкованные-усиленные.  
ПОЛИКАРБОНАТ/OSB-9мм.  
ЕМКОСТИ под  
канализацию,  
печи для бани, проф-труба.  
ул. Герцена, 396. 8-952-343-6666

ТЕПЛИЦЫ  
«Урожай»  
Изготовление  
садовых рядков  
8-982-941-46-01,  
8(34542)7-19-00.



«МеталПрофильСнаб» реализует профнастил, металлическую черепицу, сайдинг, все для кровли и фасада, столбы, профильные трубы; пластиковые окна, двери; поликарбонат 4, 6, 8, 10 мм. Доставка, замер, монтаж. Очень низкие цены. Тел. 8-908-870-53-31 (3-42)

## ООО СК «ГЕФЕСТ»

- ГАЗИФИКАЦИЯ ЖИЛЫХ И ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗДАНИЙ;  
- МОНТАЖ СИСТЕМЫ ОТОПЛЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ;

- РАБОТА С ЛЬГОТНОЙ КАТЕГОРИЕЙ ГРАЖДАН

(ветераны, инвалиды, малоимущие, многодетные, участники СВО и члены их семьи, и др.);

- ПРОДАЖА ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

(ГРПШ, газовые котлы и плиты, газовые счетчики, сигнализаторы загазованности и т.д.).

Пишите нам на адрес эл. почты: Gefest34537@mail.ru; Viber, Telegram, WhatsApp, в VK <https://vk.com/id13803256>. Тел. 8-982-909-57-11; 8-922-007-77-62

ПРОДАЮТСЯ: пиломатериалы;  
брус сосновый и березовый;  
кирпич красный.  
Тел. 8-932-435-91-99 (4-14)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
8 89136020449.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
T. 89045800741.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 99 руб./м<sup>2</sup>  
любой сложности  
бесплатный замер  
рассрочка без %  
работаем без посредников  
постоянным и бюджетным  
клиентам  
скидка 35%  
Направляйте заявку  
в магазин на  
огромный выбор.  
светильники более 500 моделей  
пластиковые более 200 моделей  
гардины более 100 моделей  
шторы более 50 моделей  
8-904-873-6543

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса  
евро принято решение  
о снижении цен до 39%  
рассрочка без первоначального взноса  
на срок до 12 месяцев  
T. 8-900-675-12-22

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
в любом месте  
Опыт работы 15 лет.  
Пенсионерам скидки!  
Договор, гарантия.  
Насос+шланг в подарок.

**8-919-585-45-05**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
НАСОС И ШЛАНГ  
в подарок.  
Договор, гарантия,  
пенсионерам скидки.  
Опыт работы 19 лет.  
Тел. 8-912-833-64-44 (3-28)

ПРОДАМ 1/2 благ. дома  
по ул. Советская, 168/1. Есть  
надворные постройки, земля  
под картофель. Тел. 3-39-68 (4-21)

ПРОДАМ телят.  
Тел. 8-950-482-32-26 (4-23)

## ЗАКУПАЕМ мясо.

Дорого.

Помощь в забое  
(без скидок).  
Тел. 8-963-008-44-88;

8-992-424-44-77 (4-16)

Мясной магазин  
ЗАКУПАЕТ КРС.

Дорого.

Помощь в забое.

Тел.: 8-992-425-43-72;  
8-912-834-93-50 (3-13)

ООО «Турсервис-Н» приглашает в свою команду водителей кат. С (3 тыс. руб. за смену). Удобный график работы. Официальное трудоустройство. Тел. 8-982-920-06-45 (Александр).

ИП Ровкин С.В.  
Все виды ритуальных услуг.  
Тел. 8-904-888-40-06 (3-2)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки.  
Памятники от производителя.  
Оградки, стол, лавка. Рассрочка.  
Пенсионерам скидка 10%.  
Обр.: ул. Советская, 127.  
Тел. 8-902-850-17-14 (3-18)

Все виды ритуальных услуг  
Круглосуточно  
Тел. 8-902-620-14-16

**Приходи служить по контракту**

Ежемесячные выплаты  
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05  
117

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. 12+

Гл. редактор  
**М.Н. Никонорова**  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография». 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 322 экз. Заказ № 30.

Редактор  
**А.В. Пайвина**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.